
Κατερίνη, 18 Ιουνίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ετήσια Παρουσίαση Πρώτων Βοηθειών σε Δημοτικά Σχολεία του Νομού Πιερίας  από το 
Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 
του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Πιερίας - Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων, ολοκληρώθηκε το Μάιο η υλοποίηση των 
παρουσιάσεων Πρώτων Βοηθειών στους μαθητές και εκπαιδευτικούς Δημοτικών Σχολείων του 
Νομού Πιερίας.  

Οι παρουσιάσεις είχαν ξεκινήσει τον Οκτώβριο του 2018, με την έναρξη της σχολικής χρονιάς, σε 
χώρους των Δημοτικών Σχολείων και πραγματοποιούνταν εβδομαδιαίως, σε διαφορετικό σχολείο, 
σε μαθητές της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης και στους εκπαιδευτικούς των σχολείων. Εκπαιδεύτηκαν 
περισσότεροι από οκτακόσιοι πενήντα (850) μαθητές και εκπαιδευτικοί, σε 18 σχολεία του 
Νομού Πιερίας, τόσο σε θεωρητικό επίπεδο, όσο και στην πρακτική εφαρμογή της 
Καρδιοναπνευστικής Αναζωογόνησης, στη θέση ανάνηψης και γενικότερα στην αντιμετώπιση  
ατυχημάτων και περιστατικών στο σχολικό περιβάλλον.  

Οι παρουσιάσεις διεξήχθησαν έπειτα από την πρωτοβουλία των υπευθύνων της Διεύθυνσης 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και του Γραφείου Σχολικών Δραστηριοτήτων, που αξιοποίησαν δύο 
εκπαιδευτικούς του Νομού Πιερίας, οι οποίοι ταυτόχρονα είναι και εκπαιδευτές του Σώματος 
Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης. Συγκεκριμένα, τον 
Αρχηγό του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, κ. 
Δημήτριο Κατιρτζή και την εκπαιδεύτρια του Τμήματος κ. Γεωργία Χαλκίδου. 

Στόχος του προγράμματος ήταν, αφενός να παρέχει στους εκπαιδευτικούς τις απαραίτητες γνώσεις 
Πρώτων Βοηθειών και να τους εκπαιδεύσει στην αντιμετώπιση επειγόντων περιστατικών που 
ενδέχεται να συμβούν στα παιδιά και αφετέρου να ευαισθητοποιήσει τα παιδιά ώστε να 
αντιληφθούν τη σπουδαιότητα της γνώσης των Πρώτων Βοηθειών, οι οποίες, ανεξάρτητα από τη 
μικρή τους ηλικία, θα μπορούσαν να τους φανούν χρήσιμες στο σχολείο αλλά και στην καθημερινή 
τους ζωή, μέχρι να φτάσει το ΕΚΑΒ και το εξειδικευμένο ιατρικό προσωπικό. 

Η Εθελοντική Διοίκηση του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. 

Κατερίνης επιθυμεί να εκφράσει τη χαρά και την ικανοποίησή της για την ολοκλήρωση των 

εκπαιδευτικών παρουσιάσεων. Επίσης, συγχαίρει θερμά τους υπευθύνους της Διεύθυνσης 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας γι' αυτή τους την πρωτοβουλία και τους ευχαριστεί ιδιαίτερα 

για την άριστη συνεργασία ευελπιστώντας ότι αυτή θα συνεχιστεί προς όφελος της Ελληνικής 

κοινωνίας. 


